



ad 3. Spolupráce s OSKARem na Dni dětí

V obecním kalendáři je uvedeno datum konání DD 31.5.2025. Zástupci OSKARa se o tom, že by měli být organizátory DD dozvěděli na dnešním zasedání ŠR. Proběhla diskuze, ze které vyplynulo, že zástupci OSKARa ve spolupráci se ŠR osloví spolky, obec i rodiče ohledně podílení se na organizaci.

ŠR nabídla součinnost při organizaci DD (předání kontaktů, informací, zázemí, vybavení apod.). DD se bude konat v areálu školy od 14-18 h.

Vedení školy tímto informuje zřizovatele o konání DD v budově a v areálu školy.

ad 4. Kalendář školních akcí do konce 2025

ŠR oslovila vedení školy, aby zaslalo zřizovateli přehled akcí do konce kalendářního roku, pro dekonfliktaci termínů.

Vedení školy sděluje, že obsazení galerie je uvedeno ve sdílené tabulce na Google Disku, další termíny zašle vedení školy e-mailem zřizovateli (obecni.urad@kuncicepo.cz)

ad 5. Pravidla pobývání nezapsaných dětí ve školském zařízení

Na podnět rodiče byl ŠR projednán dotaz na pobyt nezapsaných dětí ve školském zařízení. Vedení školy podnikne kroky k informování všech zaměstnanců o nevhodnosti tohoto počítání a o vnitřním organizačním řádu.

ad 6. Návrh na zavedení volně dostupných hygienických pomůcek pro dospívající dívky

ŠR navrhuje zavedení hygienických pomůcek pro dospívající dívky, které nakoupí obec a poskytne škole.

Vedení školy souhlasí a kvituje, na způsobu realizace (poskytnutí/předání) se dohodne se zřizovatelem.

ad 7. Možnost poskytnutí bezplatného stravování pro žáky

ŠR informuje vedení školy o vyhlášení programu „obědy do škol“ v cca polovině června (Krajský úřad Moravskoslezského kraje). Na stravu zdarma by měli mít nárok všichni žáci, jejichž zákonní zástupci pobírají příspěvek na dítě, pokud se do vyhlášeného programu přihlásí.

O této možnosti bude vedení školy informovat rodiče všech žáků i předškolních dětí elektronicky jakmile bude znát podrobnosti vyhlášeného programu.



ad 8. Jiné

Vedení školy informovalo ŠR, že dne 2.5. bude z organizačních důvodů zkrácená výuka v ZŠ i MŠ a dne 9.5. je naplánováno z organizačních důvodů ředitelské volno.

ŠR vznesla dotaz na vedení školy, zda by mohla být škola otevírána o 10-15 min dříve. Vedení školy informovalo, že to z provozních důvodů (začátek pracovní doby zaměstnanců) není možné.

ŠR navrhne zřizovateli občasnou přítomnost hlídky a spolupráci s městskou policií a vedení školy napíše do obecních novin příspěvek o bezpečném dojíždění/docházení do školy.

ŠR vznesla dotaz na vedení školy ohledně kolárny, zda bude zřízena či nikoli. Vedení školy sdělilo, že nápad kolárny v garážích byl z provozních důvodů zamítnut. Zřizovatel probere možnost umístění stojanů na kola na nejbližší Radě obce.

Vedení školy informovalo ŠR o doporučení MŠMT ČR o zřízení funkce vrátného na dopoledne. ŠR bere vědomí.

Paní ředitelka informovala ŠR o záměru České školní inspekce provést inspekční činnost, která proběhne ve dnech 25.-28.3.2025.

ŠR byla ukončena v 18:00 hodin.

Další schůzka – dle potřeby, nejpozději však červen 2025

Zapsala: Ing. Beata Bulawová

V Kunčicích pod Ondřejníkem dne 13.03.2025